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ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 084 – EXTRAORDINARIA  

DE LA COMISIÓN DE MOVILIDAD 

 

JUEVES, 17 DE FEBRERO DE 2022 

  

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 15h10 del 17 de febrero de 2022, conforme 

a la convocatoria efectuada el 16 de febrero de 2022, se lleva a cabo, mediante la plataforma 

virtual “Teams”, la sesión No. 084– Extraordinaria de la Comisión de Movilidad, presidida 

por el concejal Omar Cevallos Patiño. 

 

Por disposición del presidente de la Comisión, se procede a constatar el quórum 

reglamentario para la instalación de la Sesión, mismo que se encuentra conformado por las 

siguientes concejalas y concejales: Eduardo del Pozo Fierro, Analía Ledesma García, Mónica 

Sandoval Campoverde y Omar Cevallos Patiño. 

  

REGISTRO ASISTENCIA – INICIO DE SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Omar Cevallos Patiño 1  

Mónica Sandoval Campoverde 1  

Analía Ledesma García 1  

Eduardo del Pozo Fierro 1  

Juan Carlos Fiallo Cobos  1 

TOTAL 4 1 

 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Orfa Lucia Balcázar 

Campoverde y Mónica Janeth Guzmán Velasco delegadas de la Procuraduría 

Metropolitana; Gabriela Alejandra Mendieta Jara asesora de Alcaldía; Laura Silvana Vallejo 

Páez Directora General Metropolitana de la Agencia Metropolitana Control de Transporte 

Terrestre, Tránsito y Seguridad Vial; Gladys Marili Hernández Villalba del despacho del 

concejal Juan Carlos Fiallo Cobos; Letty Yajahira Andrade Espinoza, Regulo Orlando 

Ordoñez Mendoza y Carlos Bladimir Ibarra Mayorga de la Agencia Metropolitana Control 

de Transporte Terrestre, Tránsito y Seguridad Vial; Hernán Augusto Bedoya Vásquez y 

Enrique Alejandro Montúfar Reinoso, asesores del concejal Omar Cevallos Patiño; Juan 

Carlos León, asesor del concejal Eduardo del Pozo Fierro; Eduardo Andrés Cantos Cortez 

de la Comisión Metropolitana de Lucha Contra la Corrupción; Ricardo Alberto Pozo 

Urquizo Secretario de Movilidad; Danny Grijalva asesora de la concejala Analía Ledesma 

García; Said Flores, técnico de la Secretaría General del Concejo Metropolitano. 

 

La abogada Hillary Herrera, delegada de la Secretaría General del Concejo Metropolitano 

de Quito a la Comisión de Movilidad, por disposición del señor presidente procede a dar 

lectura del orden del día: 
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1.- Tratamiento del proyecto de: “ORDENANZA METROPOLITANA REFORMATORIA 

DEL CÓDIGO MUNICIPAL PARA EL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO 

RELACIONADA CON EL SERVICIO PÚBLICO DE REVISIÓN TÉCNICA VEHICULAR”; y 

resolución al respecto. 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

Punto uno: Tratamiento del proyecto de: “ORDENANZA METROPOLITANA 

REFORMATORIA DEL CÓDIGO MUNICIPAL PARA EL DISTRITO METROPOLITANO 

DE QUITO RELACIONADA CON EL SERVICIO PÚBLICO DE REVISIÓN TÉCNICA 

VEHICULAR”; y resolución al respecto. 

 

El concejal Omar Cevallos Patiño, manifiesta que ya se cuenta con todos los informes por 

lo que se solicita que se revise el texto definitivo para continuar con el tratamiento 

correspondiente. 

 

Laura Silvana Vallejo Páez Directora General Metropolitana de la Agencia Metropolitana 

Control de Transporte Terrestre, Tránsito y Seguridad Vial, expone respecto al impacto 

económico de la Revisión Técnica Vehicular.  

 

(Se adjunta como anexo 1, la presentación realizada por la Agencia Metropolitana Control 

de Transporte Terrestre, Tránsito y Seguridad Vial). 

 

Letty Yajahira Andrade Espinoza y Ibarra Mayorga de la Agencia Metropolitana Control 

de Transporte Terrestre, Tránsito y Seguridad Vial; expone respecto al procedimiento del 

servicio público de revisión técnica vehicular, el monto recaudado y el monto que se deja 

de recaudar en base a la recalendarización. 

 

Los miembros de la Comisión manifiestan sus preocupaciones e inquietudes en base al 

proyecto de ordenanza en referencia dando a conocer sus observaciones y solicitan que se 

aclare qué es lo que se está tomando en consideración para hacer los cálculos del impacto 

económico. 

 

Laura Silvana Vallejo Páez Directora General Metropolitana de la Agencia Metropolitana 

Control de Transporte Terrestre, Tránsito y Seguridad Vial, expone el texto final del 

proyecto de ordenanza en referencia.  

 

El concejal Omar Cevallos Patiño, al concluir la revisión, mociona: emitir DICTAMEN 

FAVORABLE para que el Concejo Metropolitano conozca PRIMER DEBATE el proyecto de 

“ORDENANZA METROPOLITANA REFORMATORIA DEL CÓDIGO MUNICIPAL PARA 

EL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO RELACIONADA CON EL SERVICIO 

PÚBLICO DE REVISIÓN TÉCNICA VEHICULAR”. 
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La concejala Mónica Sandoval aprueba la moción, conforme la siguiente votación: 

 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓ

N 

EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Omar Cevallos Patiño 1     

Mónica Sandoval Campoverde 1     

Analía Ledesma García  1    

Eduardo del Pozo Fierro  1    

Juan Carlos Fiallo Cobos     1 

TOTAL 2 2 0 0 1 

 

Orfa Lucia Balcázar Campoverde delegadas de la Procuraduría Metropolitano; manifiesta 

que el presidente de la Comisión tiene voto dirimente.  

 

El concejal Omar Cevallos Patiño, manifiesta su voto dirimente a favor de la moción.  

 

Conforme la siguiente votación: 

 

REGISTRO DE VOTACIÓN  

INTEGRANTES  COMISIÓN A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓ

N 

EN 

BLANC

O 

AUSENTE VOTO 

DIRIMENTE 

Omar Cevallos Patiño 1     1 

Mónica Sandoval Campoverde 1      

Analía Ledesma García  1     

Eduardo del Pozo Fierro  1     

Juan Carlos Fiallo Cobos     1  

TOTAL 2 2 0 0 1 1 

 

La Comisión de Movilidad, resolvió: emitir DICTAMEN FAVORABLE para que el Concejo 

Metropolitano conozca PRIMER DEBATE el proyecto de “ORDENANZA 

METROPOLITANA REFORMATORIA DEL CÓDIGO MUNICIPAL PARA EL DISTRITO 

METROPOLITANO DE QUITO RELACIONADA CON EL SERVICIO PÚBLICO DE 

REVISIÓN TÉCNICA VEHICULAR”. 

 

Siendo las 16h10, habiendo agotado el orden del día, el presidente de la Comisión, concejal 

Omar Cevallos Patiño, declara clausurada la sesión.   

REGISTRO ASISTENCIA – FINALIZACIÓN  SESIÓN 
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INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Omar Cevallos Patiño 1  

Mónica Sandoval Campoverde 1  

Analía Ledesma García 1  

Eduardo del Pozo Fierro 1  

Juan Carlos Fiallo Cobos  1 

TOTAL 4 1 

 

Para constancia de lo actuado, firman el presidente de la Comisión de Movilidad y el 

Secretario General del Concejo Metropolitano de Quito. 

 

 

 

 

Sr. Omar Cevallos Patiño     Abg. Pablo Santillán Paredes  

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN    SECRETARIO GENERAL DEL  

DE MOVILIDAD                                         CONCEJO METROPOLITANO 

DE QUITO 

 

REGISTRO ASISTENCIA – RESUMEN DE SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Omar Cevallos Patiño 1  

Mónica Sandoval Campoverde 1  

Analía Ledesma García 1  

Eduardo del Pozo Fierro 1  

Juan Carlos Fiallo Cobos  1 

TOTAL 4 1 

 

 

 

Acción:  Responsable:  Unidad: Fecha: Sumilla: 

Elaborado por:  Hillary Herrera SCMO 2022-02-22  

Revisado por: Samuel Byun  PSGC  2022-02-22  
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